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NOVÁ NAUČNÁ STEZKA

Až do konce října by měly pokračovat 
práce na další etapě rekonstrukce domažlic-
kého městského kulturního střediska. Sál tak 
zůstává uzavřený pro konání kulturních akcí 
a posunutý musel být například i termín ko-
nání tradičních tanečních kurzů. 

„Během současné etapy rekonstrukce ob-
jektu bude instalována kompletně nová vzdu-
chotechnika, která bude splňovat nejnovější 
požadavky, a také požární podhledy v obou 
sálech,“ informoval starosta města Miroslav 
Mach.

Investice na tyto práce se mohou vyšplhat až 
ke dvaceti milionům korun. V části objektu se 
také vymění podlahy a jeviště dostane novou 
oponu. Práce se o proti původním plánům 
zpozdily zhruba o měsíc a půl, hotovo mělo 
být v polovině září. Posunuty tak musely být 
taneční kurzy (zřejmě začnou 4. listopadu) 
nebo chystaná repríza tanečního programu 
Tarzan, která bude uvedena zřejmě až v lednu.

První stavební práce v MKS začaly již se 
stavbou výtahu na radnici a také v kině Čakan. 
Samotná rekonstrukce MKS byla potom za-
hájena loni v létě I. etapou, která zahrnovala 
stavební úpravy v 1.NP a 2.NP objektu. 

Fotografie z průběhu rekonstrukce najdete 
na straně 7. (kol)

Osobní	diskuse	občanů	s	vedením	
města	Domažlice	se	uskuteční	

v	pondělí	24.	10.	2016	od	14	hodin	
v	kanceláři	starosty.	

	Zasedání	zastupitelstva	
města	se	koná	ve	středu	19.	10.	
od	16	hodin	v	malém	sále	MKS.

Naučná stezka nabízí klidnou a poučnou procházku. Je vyba-
vena informačními tabulemi. Foto: Jana Jankovcová
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Dvanáct zastavení nabízí 
nová desetikilometrová na-
učná stezka „V Zelenovském 
údolí“, kterou v sobotu 10. září 
otevřely veřejnosti Domažlické 
městské lesy. 

Nachází se jihozápadním 
směrem od Domažlic, je bez-
prostředně napojena na město 
a návštěvníky vede nejzají-
mavějšími místy přírodního 
parku Zelenov.

Napojit se na novou stezku 
je možné ze záchytného par-
koviště u silnice Havlovice 
- Pasečnice nebo na ni dojít 
z kilometr vzdálené železniční 
zastávky Havlovice (Hadro-
vec). 

Pro návštěvníky je připra-
vena řada odpočinkových míst 
v krásné a klidné přírodě.

„Stezka je také vybavena in-
formačními tabulemi. Formou 
poznávačky seznámí děti s té-
měř veškerou faunou a flórou, 
se kterou se v přírodním parku 
Zelenov setkají. Nejznáměj-
ším zvířatům a ptákům je pak 
přidána speciální mobilní apli-
kace, díky které děti mohou 
zvířátka na obrázcích nejen 
vidět, ale i slyšet,“ popisuje 
Josef Forst z Domažlických 
městských lesů.

Cílem je především posílení 
rekreační funkce lesů v dané 
lokalitě s naplněním záměrů, 
kterými jsou využití stezky 
v rámci lesní pedagogiky 
a usměrňování návštěvnosti 
území.  (kol)

OPRAVA SÁLU 
POKRAČUJE
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Město Domažlice si v letošním roce nechalo 
provést monitoring návštěvnosti Chodských 
slavností. Analýzu návštěvnosti provedla spo-
lečnost CE-TRAFFIC, a.s. Výsledky potvrdily 
dlouhá léta pouze odhadovaný údaj – 80 tisíc 
návštěvníků. 

Do analýzy návštěvnosti byli započítání 
všichni návštěvníci, kteří se ve městě zdrželi 
alespoň 2 hodiny (v době od 8 do 22 hodin). 
Vyloučeni byli rezidenti Domažlic (10 433 lidí) 
a pravidelně dojíždějící za prací či službami 
(zhruba 6 tisíc pracujících a studenti a školáci). 

„Jen v sobotu bylo ve městě 37 tisíc lidí. Je 
ale třeba říct, že nebyli započítáni právě oby-
vatelé města a také lidé, kteří sem pravidelně 
jezdí za prací. Po sečtení všech těchto údajů se 
skutečně dostáváme na číslo 80 až 85 tisíc lidí, 
což je podle mého názoru velmi slušný údaj,“ 
uvedl starosta města Miroslav Mach a dodal, 
že letošní slavnosti byly, co se návštěvnosti 
týká, standardní.

Analýza rozdělila účastníky Chodských 

slavností na turisty (osoby, které strávili v 
Domažlicích noc) a jednodenní návštěvníky 
(byli ve městě alespoň 120 minut). Výsledky 
pak ukázaly, že více než polovina návštěvníků 
a turistů není z Plzeňského kraje. Hojně do 
Domažlic jezdí lidé z Prahy a také ze zahraničí 
(zejména z Německa nebo z Francie). Nej-
méně lidí potom přijelo z Královohradeckého 
a Olomouckého kraje. Jen pro představu, z 
Plzeňského kraje bylo v Domažlicích celkem 
32 768 lidí, ze zahraničí 3 626 lidí. Graf denní 
celkové návštěvnosti najdete na www.domazli-
ce.eu v sekci Zpravodajství.

Údaje podložené zpracovanou analýzou nyní 
město a také hlavní organizátor akce – MKS 
v Domažlicích využije například při získávání 
finanční podpory či mediálních a jiných part-
nerství. „Do přihlášek vždy uvádíme návštěv-
nost a zásadní je také informace, jak máme 
údaje podložené. Současná analýza tak pro nás 
bude velmi prospěšná,“ potvrdil ředitel MKS 
v Domažlicích Kamil Jindřich. (kol)

KRÁTCE:
 Na 59. schůzi Rady města Domažlice 

byli na základě výběrových řízení vybráni 
dodavatelé na realizaci několika veřejných 
zakázek. Opravu střech na několika domech 
(Vojtěchova 115, Mánesova 204, Masarykova 
141) provede společnost ANS Střecha s.r.o. 
(3.201.719 Kč bez DPH), opravu chodníků 
a komunikace v Pelnářově ulici provede spo-
lečnost Final Kom s.r.o. (1.289.000 Kč bez 
DPH), plynové kotle v ulicích Michlova 595, 
Žižkova 222 a Tovární 49 vymění firma Sani-
-top-centrum s.r.o. (306.930 Kč bez DPH) 
a výměnu oken v bytových domech Msgre 
B. Staška 56 a Kunešova 446 v Domažli-
cích provede opět na základě nejvýhodnější 
nabídky firma BAUER A SYNOVÉ a. s. 
(208.868 Kč bez DPH).

 Městu Domažlice se prozatím bohužel 
nepodařilo získat dotaci na revitalizaci 12 
panelových domů v Domažlicích za zhruba 
74 milionů korun. Žádost o dotaci bude proto 
nyní aktualizována.

 Prostory v Chodském hradu, kde svůj 
provoz ukončila tamní restaurace, je možné 
si nyní nově pronajmout. Zájem zatím proje-
vilo pouze Muzeum Chodska. Vedení města 
bude muset nyní rozhodnout, zda v prostoru 
zachovat restauraci nebo jej využít například 
k výstavním účelům.

 Zastupitelé na svém srpnovém zasedání kon-
trolovali plnění rozpočtu města. K 30. červnu 
2016 činil stav běžných účtů více než 52 milionů 
korun a město vykazovalo přebytek hospodaření 
+ 42.105.480,98 Kč. Starosta města Miroslav 
Mach uvedl, že je s hospodařením města velmi 
spokojen.

 Vzhledem k tomu, že se blíží krajské vol-
by (7. - 8. 10. 2016), projednávali radní města 
žádost o umístění reklamního zařízení přímo 
na náměstí Míru vedle kašny, a to od 1. září 
do 7. října. Radní s žádostí nesouhlasili a 
stejně jako v minulosti zároveň nesouhlasí 
s umísťováním dočasných reklamních zaříze-
ní v rámci předvolebních kampaní na území 
městské památkové rezervace a ve vnitřním 
ochranném pásmu městské památkové rezer-
vace města Domažlice.

 Radní schválili vyřazení osobního auto-
mobilu ŠKODA SUPERB – 2.0 TDI (103 
kW), r. v. 2008, z majetku města prodejem. 
Vozidlo bylo prodáno za cenu 205.002 Kč, 
což byla jediná a zároveň tedy i nejvyšší na-
bídka, která na radnici dorazila.   (kol)

Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

Periodický tisk územního samosprávního celku. Vydává město Domažlice nákladem 5 800 kusů. Šéfredaktor Bc. Kristýna Kolbecková, tel. 777 968 884. 
Příspěvky a inzerci zasílejte elektronicky na adresu bublova@mks.mesto-domazlice.cz. Materiály je možné ponechat také v Městském informačním 
centru na náměstí Míru. Uzávěrka inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne v předchozím měsíci. Tisk: VLM a. s., tiskárna Novotisk Praha. Re-
gistrační číslo MK ČR E 11540. Redakční rada ne vždy souhlasí s názorem pisatele, neručí za kvalitu služeb a zboží nabízeného inzercí.

´CHODSKÉ´ NAVŠTÍVILO 80 TISÍC LIDÍ
Zprávy z radnice

Během letních prázdnin byl v jídelně ZŠ 
Komenského 17 Domažlice vyměněn výtah. 
Práce vyšly na zhruba 600 tisíc korun (bez 
DPH). Jídelna, kde se denně uvaří více než 
1 700 obědů nejen pro školáky ale i širokou 
veřejnost, potřebuje kompletní rekonstrukci, 
kterou město Domažlice plánuje.  Foto: (kol)

DTS mají nový vůz na 
přepravu kontejnerů

Nový vůz na přepravu kontejnerů za zhruba 
3 miliony korun (s DPH) mají od září Doma-
žlické technické služby (DTS). Zbrusu nová 
Scania tak nahradila stařičkou Liazku, která 
pracovníkům DTS sloužila 25 let a vykazo-
vala již vysoké náklady na opravy i pohonné 
hmoty. Nový vůz má také výrazně větší nos-
nost - 12 tun oproti 7 tunám u Liazky. Splňuje 
normu Euro 6, což mimo jiné znamená sníže-
ní silniční daně o 20 tisíc korun. 

Auto bude využito pro odvoz odpadů ze 
sběrného dvora, pro jednorázové akce města 
i pro zakázkovou dopravu odpadu (například 
ze staveb nebo při vyklízení domácností).

DTS má ve svém vozovém parku zhruba 
25 vozidel, to na svoz kontejnerů jezdí denně 
a patří k nejvytíženějším.    

 (kol, Foto: J. Babor, Domažlický deník)

Nový výtah v jídelně 
ZŠ Komenského 17
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 S počátkem školního roku již podeváté 
startuje činnost organizačního týmu meziná-
rodního filmového festivalu pro děti a mládež 
JUNIORFEST 2016. Letošní ročník bude pro-
bíhat od 11. listopadu do 17. listopadu a jedním 
z letošních festivalových měst jsou opět Do-
mažlice. Festival dále můžete navštívit v Hor-
šovském Týně, Dobřanech, Plzni a Přešticích. 

 „Vedle hodnotných filmových projekcí je pro 
domažlické návštěvníky připravena také řada 
doprovodných akcí. Ty mají  za ambici zaujmout 
nejen děti, ale i jejich rodiče a prarodiče.” uvádí 
programový ředitel festivalu Michal Šašek. 
„V neděli Se od dopoledních hodin ve velkém 
sále kulturního střediska uskuteční Den s Čes-
kou televizí. Sál zaplní oblíbené postavy Studia 
Kamarád nebo známé tváře televizní stanice 
Déčko.“ 

Na víkend také organizátoři připravují spe-
ciální projekci a setkání s herci české filmové 
pohádky Řachanda. Na programu bude dále 
možnost účastnit se workshopu tvorby fil-
mových masek nebo originálních pracovních 
dílen o počátcích filmu. Za odborné asistence 

slavné Olgy Walló si budou moci děti vy-
zkoušet, jak vzniká filmový dabing. Dílny 
jsou připravovány ve spolupráci s Národním 
filmovým archivem.  

Ve středu 16. listopadu budou prostory kina 
Čakan hostit závěrečný galavečer festivalu. 
Slavnostní události se zúčastní mezinárodní 
festivalová porota a další osobnosti českého 
filmu. Během večera budou předány ceny ví-
tězům letošního ročníku MFF JUNIORFEST 
2016. Předprodej vstupenek na galavečer bude 
spuštěn od 10. října, organizátoři upozorňují, že 
jejich počet je omezený. Vstupenky na jednotli-
vé filmové projekce si mohou zájemci rezervovat 
v domažlickém informačním centru nebo z do-
mova na internetových stránkách festivalu. 

Veškeré informace o projekcích a dopro-
vodných akcích budou také průběžně zveřej-
ňovány na internetových stránkách festivalu 
a Facebooku MFF Juniorfest. Organizátoři 
festivalu vás srdečně zvou na JUNIORFEST 
2016. Podrobný program festivalu naleznete 
v listopadovém vydání Domažlického zpra-
vodaje.  Radka Šámalová, Juniorfest

PEJSCI HLEDAJÍ NOVÝ DOMOV, POTĚŠÍ JE I VENČENÍ

Nejen tito tři chlupáči aktuálně hledají nové páníčky. Čekají na ně v Záchytné stanici psů na Valše u Domažlic. Úplně vlevo sedmi-
letý kříženec labradora Tramp, na snímku uprostřed německý ovčák Bojar (5-6 let) a úplně vpravo velmi hodná a přítulná fenka 
středního křížence Jessie. Novinkou v Záchytné stanici psů je pravidelné nedělní venčení. Lidé mohou přijít každou neděli od 14 do 
16 hodin a vzít pejska na procházku. Více informací na www.domazlice.eu v sekci Záchytná stanice psů nebo na telefonním čísle 
774 294 049 (Andrea Ďurišová).  Foto 3x: (kol)

MOŠTUJE SE 
KAŽDOU SOBOTU

Pokud chcete svoji úrodu ovoce změnit 
v lahodný mošt, jsou vám každou SOBOTU 
k dispozici domažličtí zahrádkáři v budově 
zahrádkářů v Komenského ulici. Moštuje 
se pravidelně od 8 hodin - 10 hodin (dle zá-
jmu).  (kol)

Setkání spolužáků
Setkání spolužáků obou domažlických 

základních škol ročníku 1945 se uskuteční 
v sobotu 8. října v restauraci Rychta ve 12 
hodin.  (red)

Muzeum Chodska

JUNIORFEST OPĚT MÍŘÍ DO DOMAŽLIC

MKS: Taneční 
a jazykové kurzy

MKS v Domažlicích pořádá tradiční taneč-
ní kurzy. Letos proběhnou v termínu listopad 
2016 - leden 2017. Co se týká jazykových kur-
zů, přihlášky přijímá MKS na kurzy NJ, AJ 
- obojí pro začátečníky a pokročilé. 

Kontakt -  Tereza Pejsarová, Tel.: 379 722 631, 
E-mail:pejsarova@idomazlice.cz  (kol)

Na měsíc říjen připravilo Muzeum Chodska 
celou řadu zajímavých akcí. Chodský hrad na-
příklad nabízí až do 31. října výstavu Cechy a ře-
mesla. Na pátek 21. října je potom naplánováno 
promítání filmového klubu 300: Bitva u Ther-
mopyl (20.15 hodin). Galerie bratří Špillarů zase 
nabídne výstavu Obrazy z cest - Pia Mühlbauer 
(vernisáž 6. října v 18 hodin).  (red)

Blahopřání Ing. Karlu Fraitovi
V říjnu oslaví 75. narozeniny Ing. Karel Frait, autor řady zajímavých článků o domažlic-

kých významných stavbách, sídlištích, ale i rozhovorů s různými osobnostmi našeho města. 
Byl mezi nimi i můj otec, architekt Josef Batelka, a tak vznikla myšlenka napsat o jeho životě 
a práci více. Tímto bych chtěla poděkovat panu Fraitovi za jeho úsilí o vydání knihy Láska 
jménem architektura, která je vzpomínkou na mého otce a připomenutím jeho výrazných ar-
chitektonických děl na Chodsku. Zároveň přeji k významnému životnímu jubileu panu Fraitovi 
pevné zdraví a mnoho tvůrčích nápadů a inspirace do dalších let.  Vlasta Žambůrková
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Burza sportu

V sobotu 3. září se na hřišti ZŠ Komenského 
17 konala Burza sportu. Na prvním ročníku 
této akce se prezentovalo 15 sportů, jejichž 
zástupci umožnili potencionálním zájemcům 
si daný sport vyzkoušet a získat podrobnější 
informace o klubech a oddílech. 

Akci pořádal Výbor školství, mládeže 
a sportu.  (kol, Foto: Roman Kalous)

Seriál: NÁZVY ULIC
Víte, proč se ulice, ve které žijete, jmenuje právě tak, jak máte uvedeno v dokladech? Víte, 

jak se její název v minulosti měnil a proč? Tak právě takové zajímavosti se dozvíte v seriálu 
Názvy ulic. 

V letošním roce jsme se podrobněji podívali na názvy ulic Msgre B. Staška, Školní, Spálená, 
Branská, Hradská, Vodní a Lupáčova. V centru města ještě pořád zůstaneme a představíme si 
ulici Chodskou a Chodské náměstí. 

V Domažlicích je nejznámější náměstí Míru, ale opomíjené by nemělo být právě ani Chodské 
náměstí - malé náměstí u Chodského hradu, které v minulosti náměstím vůbec nebylo, protože 
jeho část zabýral Chodský hrad. Ten je v současné době výrazně menší, než středověká pevnost. 
Ve středu současného náměstí stávávaly domy. Ty jsou v mapách zakresleny ještě v roce 1780. 
Název Chodské náměstí se ujal později a vydržel i v dobách protektorátu. Po 2. světové válce se 
diskutovalo, zda se náměstí bude přejmenovávat na Náměstí Zdeňka Bořka Dohalského. Zdeněk 
Bořek Dohalský byl český šlechtic, člen protinacistického odboje a prvorepublikový novinář 
Lidových novin. V období okupace se tři bratři Dohalští zapojili do domácího odboje. Zdeněk 
vytvářel spojku mezi domácí protektorátní vládou Aloise Eliáše a exilovou vládou v Londýně za 
vědomí prezidenta Emila Háchy. Byl však zatčen nacisty a v únoru 1945 popraven v Malé pev-
nosti v Terezíně. Na popravu ho vyváděl zástupce velitele pevnosti Rojko a této hrozné události 
přihlížel i jeho kamarád z dětství, učitel Rudolf Svačina. Bratři mají pamětní desku na jednom 
z domů na náměstí Míru. Nakonec z přejmenování náměstí sešlo a udržel se název Chodské ná-
městí. V 19. století tam byla osazena kašna a vysazeny 4 lípy při příležitosti stříbrné svatby Fran-
tiška Josefa I. a Alžběty. Po 2. světové válce tam byl postaven pomník věnovaný obětem nacismu. 
Před zhruba 4 lety prošel celý prostor rekonstrukcí, staré stromy byly pokáceny a vysazeny nové.

Chodská ulice, která vychází z náměstí, vznikla po roce 1860, kdy byly zbourány hradby. Za 
protektorátu se tato ulice jmenovala Neuweg - Gasse.  (kol)

V posledních několika letech si mohli ná-
vštěvníci ostela Narození Panny Marie na doma-
žlickém náměstí všimnout výrazných prasklin 
na klenbě kostela a velkých skvrn způsobených 
zatékající vodou ze střechy a žlabů. 

V roce 2014 proběhla rozsáhlá oprava krovu 
a střechy kostela za více než 8.000.000 Kč. 
Mohla se uskutečnit hlavně díky finanční pod-
poře Evropské unie. Provedlo se mj. statické 
zajištění budovy, s tím spojená výměna střešní 
krytiny a úprava dešťových žlabů a svodů.

Během oprav krovu se uvolnil ze stropu 
kostela kus omítky, což upozornilo na špatný 
stav tohoto stropu a jeho freskové výzdoby. 
Následný restaurátorský průzkum potvrdil 
nutnost co nejrychlejšího zásahu.

Proto, po přípravě projektové dokumenta-
ce, se farnost obrátila na Ministerstvo kultury  
se žádostí o přijetí do Programu záchrany 
architektonického dědictví (PZAD) a z toho-
to programu získala pro rok 2016 příspěvek 
ve výši 1.500.000 Kč. Náklady na první část 
restaurovaní a opravy klenby kostela činí 
2.383.000 Kč.

Restaurátorské práce provádí dva restau-
rátoři: ak. mal. Pavel Novák a ak.mal. Petr 
Prokopec. Autorem fresek v kostele Narození 
Panny Marie v Domažlicích je významný 
západočeský barokní malíř František Julius 
Lux (1702-1764), který se podílel také na vý-
zdobě plzeňské radnice, zámků v Manětíně, 
Křimicích nebo Konopišti, plzeňském kostele 

sv. Anny a kostele sv. Vojtěcha v Milavčích 
a v Domažlicích vyzdobil klenbu refektáře 
v klášteře augustiniánů.

 Arciděkanský kostel je zasvěcen Panně 
Marii a proto je vyzdoben cyklem maleb 
z jejího života. Kromě scén zachycujících 
např. narození Panny Marie nebo oslavu Marii 
jako pomocnici křesťanů, tam najdeme i menší 
fresku, na které je zobrazen odpočinek Svaté 
rodiny na cestě do Egypta nebo návštěvu Pan-
ny Marie v domě sv. Alžběty a nad varhany se 
nachází freska sv. Cecílie - patronky hudební-
ků. Právě tyto tři poslední fresky - nacházející 
se v západní části kostela - budou restaurovány 
v první etapě, tedy ještě během letošního roku. 
Doba a rozsah prací budou každoročně závislé 
na finančních prostředcích, které se podaří 
farnosti shromáždit. Jsou to dary a příspěvky 
věřících, příjmy z nájmu a ze vstupného na věž 
a také příspěvky od obcí, města Domažlice, 
Ministerstva kultury ČR a případně dalších 
donátorů.  Miroslaw Gierga 

OPRAVA FRESEK V KOSTELE

Prvňáčci dostali dárek 
od EKO - KOMu

Firma EKO - KOM provozuje ve městě 
systém tříděného odpadu a zajišťuje nádoby 
a jejich vyvážení na všech sběrných místech 
ve městě. Dvěma stovkám letošních doma-
žlických prvňáčků (na obou školách) věnovala 
firma malý dárek. 

Na Základní škole Komenského 17 v Doma-
žlicích prvňáčky 1. září přivítal také starosta 
města Domažlic Miroslav Mach. Více fotogra-
fií na www.domazlice.eu.  (Text a foto: kol)

Příspěvek města Domažlice:
Na srpnovém zasedání zastupitelstva bylo 

schváleno poskytnutí účelové dotace ve výši 

220 000 Kč právě na opravu fresek kostela 

Narození Panny Marie.

Na opravu střechy kostela již v minulosti 

město přispělo částkou 300 000 Kč.
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Týden knihoven 3. - 7. října
Sekce veřejných knihoven Sdružení 

knihovníků a informačních pracovníků 
vyhlašuje již 20. ročník celostátní akce 
Týden knihoven. Domažlická knihovna se 
do akce zapojí již tradičními a osvědčenými 
akcemi, které mohou oslovit a přilákat ty, 
kteří si dosud do knihovny nenašli cestičku.

Jako tradičně akci zahájíme Velkým 
říjnovým společným čtením. Uskuteční se 
v pondělí 3. října od 9.00 – 12.00 hodin 
v oddělení pro děti. Letos přivítáme žáky 
ZŠ Msgre B. Staška, učitele i osobnosti 
veřejného a kulturního života. Jak je již od 
samého vzniku této akce pro Domažlice 
tradiční, čtení zahájí starosta města 

Organizace a spolky

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 

stanicí v Klatovech usku-
teční odběry krve v pondělí 
24. 10. Odběr je ve Střední 
zdravotnické škole Doma-
žlice od 14 do 16.30 hodin. 

K odběru potřebujete kartičku vaší zdravotní 
pojišťovny a legitimaci dárce krve. Ženy mo-
hou dávat krev 4x do roka - minimální doba 
mezi odběry je 3 měsíce. U mužů se v součas-
né době rovněž doporučuje 4x do roka.  (ččk)

Klub českých turistů - odbor Domažlice 
- připravil pro širokou veřejnost tyto 

tradiční turistické akce
Pojďte s námi do přírody...

Sobota 1. 10. Účast na zájezdu TJ Sokol Do-
mažlice na Velký Javor. Informace: J. Váchal, 
tel. 607 149 387. 
Sobota 8. 10. Zájezd „Okolo hranic – jih“. 
Odjezd z autobusového nádraží v Poděbra-
dově ulici v 8 hod. Zastávky: Červené Dřevo 
(procházka), Nýrská přehrada (procházka), 
Hamry (oběd), Brennes pod Velkým Javo-
rem, Velké Javorské jezero (procházka), Hin-
terkanzel (výhled), Lohberg (sklárna), Dračí 
jezero (procházka). Pěšky asi 5 km. Návrat do 
19 hod. Cena: 250 Kč pro členy KČT a Sokola 
Domažlice, ostatní 300 Kč. Peníze a přihláš-
ky přijímá M. Senohrábková, tel. 723 331 714 
nebo 379 724 113. Vede K. Bílek. 
Sobota 8. 10. Účast na pochodu Smyčka 
Radbuzy. Odjezd z nádraží ČD v 7.31 hod. do 

Staňkova. Start v Sokolovně od 7 do 12 hod. 
Trasy 10, 15, 25, 30 a 50 km. Vede M. Janut-
ková. Pořadatel OTTJ Sokol Staňkov. Infor-
mace: J. Navrátil, tel. 723 237 675.
Sobota 15. 10. Účast na pochodu Podzim pod 
Zelenou Horou. Odjezd z nádraží ČD v 5.32 
hod. Start v Sokolovně Nepomuk od 7 do 
11 hod. Trasy 11, 15, 25, 35 a 50 km. Pořádá 
KČT Nepomuk. Informace: H. Sedláčková, 
tel. 604 308 085. 
Sobota 15. 10. Účast na komentované vy-
cházce Křížky a kameny v Českém lese. 
Začátek v 10 hodin na parkovišti na Vý-
hledech. Doprava vlastním autem. Trasa: 
Výhledy, U třech křížků, Jindřichova Hora, 
Koňský kámen, Výhledy (12 km, cca 4 hod.). 
Zastavíme se u vybraných kamenů a kříž-
ků v okolí Capartic. Vede K. Angelovová, 
Okrašlovací a sportovní sdružení Český les, 
tel. 603 811 705.
Sobota 22. 10. Turistická vycházka. Odjezd 
z nádraží ČD v 6.20 hod. do Lubů u Klatov. 

Trasa: Luby u Klatov, Hejno, Křištín, kostel 
sv. Bartoloměje, Podolí, Běšiny (10 km). 
Oběd v kempu Běšiny. Vede A. Léblová. 

Připravujeme:
Sobota 5. 11. 
Zamykání České studánky (24. ročník). 
Odjezd: vlakem ze zastávky  ČD Domažlice 
- město v 8.25 hod. do České Kubice (mimo-
řádným  protažením vlaku č. 7404 z Plzně do 
České Kubice). Trasa: Česká   Kubice, Jubi-
lejní hájek, Zelená chýše, Česká studánka, 
Pec pod   Čerchovem, Chodov (12 km). Zahá-
jení u České studánky: v 10.30 hod.  Vystoupí 
mužský pěvecký  sbor Haltravan z  Klenčí 
pod Čerchovem. Prodej suvenýrů a pamětní 
razítko, turistická známka a 2 nové turistické 
vizitky. Návrat: přes Pec pod Čerchovem do 
Chodova (v kulturním domě oběd a společné 
posezení).   Odjezd vlakem z  Trhanova do 
Domažlic v  15.15 hod. nebo v 17.22 hod.

TURISTICKÉ AKCE V ŘÍJNU

Městské centrum sociálně rehabilitačních 
služeb - domov pro seniory

Baldovská 638
do 31. 1. 2017 Výstava obrazů - p. Petry 
Bendové - automatická kresba
6. 10. 2016 14 hodin - Václavská zábava 
- k tanci i poslechu hraje p. Vinš
19. 10. 2016 14 hodin - Přednáška - p. Jan 
Novák - Cestování

Břetislavova 84
6. 10. 2016 14 hodin - Přednáška - p. Jan 
Novák - Zpětohledy

Akce nejen 
pro seniory

Aktuální informace 
o dění ve vašem městě

www.domazlice.eu

MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

Ing. Miroslav Mach.
Oddělení pro děti navštíví během celého 

týdne všechny druhé třídy základních škol, pro 
které budou připraveny informativní lekce.

I letos knihovna vyhlašuje na Týden 
knihoven amnestii pro dlužníky knih. 
Příležitost vrátit knihy po určeném termínu 
bez sankčních poplatků mají všichni, kteří 
z jakýchkoliv důvodů knihy včas nevrátili.

V tomto týdnu mají návštěvníci, kteří 
se chtějí stát čtenáři knihovny, možnost 
zaregistrovat se na jeden rok bez poplatku.

Nabídka vyřazené literatury pro děti 
i dospělé – ve vstupních prostorách 
knihovny nabízíme návštěvníkům 
k volnému odběru vyřazenou literaturu 
z oddělení pro děti a mládež i odd. pro 
dospělé.

Výstavy:
 Krámek_Kreativ - Zapichovaný 

patchwork od jara do zimy
Technikou tzv. zapichovaného nebo 

chcete-li falešného patchworku se 
pomocí stužek a špendlíků zdobí rozličné 
polystyrenové tvary, jako jsou koule, 
zvonečky, kraslice, kužele, věnečky, 
hvězdy..., a tím se vytváří krásné, originální 
dekorace. Na naší výstavce budou k vidění 
práce, jimiž si můžete vyzdobit byt 
v jakémkoli ročním období, prostě od jara 
až do zimy. 

Výstavu je možné shlédnout ve vestibulu 
knihovny od 3. do 27. října v provozní době 
knihovny.                  Bc. Lenka Schirová
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PROGRAMOVÁ NABÍDKA
NA MĚSÍC ŘÍJEN:

AKCE PRO VEŘEJNOST  sobota 22. října - Halloweenská 
dílna - dlabání dýně, strašidelný zápich a maska, hry. Dýni nutno přinést s  
sebou, od 9.00 do 12.00 hodin v  domě dětí

AKCE O PODZIMNÍCH PRÁZDNINÁCH středa 26. října – VÝLET PRO DĚTI DO DĚTSKÉHO SVĚTA LVÍČEK 
V  PLZNI - odjezd autobusu v  8.00 hodin z  autobusového nádraží v  Poděbradově ulici v  Domažlicích, předpokládaný příjezd zpět do Doma-
žlic ve 13.00 hodin tamtéž, přihlášky jsou přijímány nejpozději do 20. října

Akce pro školy, informace o zájmových kroužcích a tiskopis přihlášky naleznete na www.ddmdomazlice.cz

Organizace a spolky / Městská policie

Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb - domov pro seniory, Baldovská 638, Tel. 379 725 853
Oddělené pracoviště: Břetislavova 84, Tel. 379 724 325

Email: klimentovavpenziondo@seznam.cz

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA DOMAŽLICE
Jsme příspěvková organizace města Domažlice. Poskytujeme služby klientům vyššího věku a zdravotně postiženým se sníženou soběstačností.

Pomůžeme Vám:
- s podáváním jídla a pití
- s oblékáním a svlékáním včetně speciálních pomůcek
- při samotném pohybu ve vnitřním a venkovním prostoru
- při přesunu na lůžko nebo vozík
- při úkonech osobní hygieny
- při ošetření nohou
- s úklidem a údržbou domácnosti
- s nákupy a pochůzkami
- s praním a žehlením prádla
Sazba za úkon na hodinu je 130,- Kč.
Zajistíme stravu a dovoz stravy (dovoz oběda 7,-)
ceny oběda:  oběd běžný 57,-
  oběd dieta 59,-

Kde si službu objednat?
Přímo v objektu Městského centra 

sociálně rehabilitačních služeb 
v Břetislavově ul. č. 84 

(vedle Hasičského 
záchranného sboru).

Zavedení pečovatelské služby je 
možné si domluvit přímo 

se sociální pracovnicí ve všední dny

PO - PÁ od 7.00 do 15.30 hod.

tel.: 379 724 325

Krádeže jízdních kol nejsou v dnešní době 
ničím neobvyklým. Přestože podle statistik 
Policie ČR jejich počet klesá, stále se ob-
jevují nové případy této majetkové trestné 
činnosti. Městská policie Domažlice proto 
již od loňského roku v rámci preventivní 
činnosti značí jízdní kola syntetickou DNA, 
která je pomáhá chránit. Forenzní identifi-
kační značení však nelze vnímat „všespás-
ně“, jak se mnozí majitelé jízdních kol do-
mnívají. Nemohu si myslet, že pokud mám 
kolo označené, mohu jej bez dozoru nechat 

neuzamčené prakticky kdekoliv a nikdo mi jej nemůže odcizit. Značení jízdních 
kol rozhodně nenahrazuje vlastní opatrnost a obezřetnost, jen ji doplňuje a zvyšuje 
šance na opětovné navrácení jízdního kola oprávněnému majiteli v případě jeho 
odcizení. V letošním roce strážníci označili více než 70 předmětů – jízdních kol 
a nově také invalidních vozíků, příp. jiných kompenzačních pomůcek. O ochranu 
jízdních kol i kompenzačních pomůcek je mezi veřejností stále velký zájem a do-
mažličtí strážníci proto již nyní evidují zájemce na další etapu v roce 2017. Zájemci 
se mohou hlásit přímo na služebně městské policie nebo na telefonním čísle preven-
tistky MP Domažlice: 727 952 703.    
  Ing. Věra Říhová, MP Domažlice

FORENZNÍ IDENTIFIKAČNÍ 
ZNAČENÍ KOL
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Požadavky na uchazeče:
- vysokoškolské vzdělání technického, ekonomického nebo právního směru, výhodou vzdělání v akreditovaném studijním oboru, kterým jsou 
splněny požadavky kvalifikace na odborného zástupce dle zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích v platném znění 
- minimální délka praxe ve vodárenství 5 let, organizační a komunikační schopnosti, samostatnost, odpovědnost a aktivita při řešení problémů
- dobrá znalost práce na PC, řidičské oprávnění skupiny B, dobrý zdravotní stav, znalost alespoň jednoho cizího jazyka (AJ, NJ)

Náležitosti přihlášky a doklady:
Přihláška musí být písemná a musí obsahovat:
- přesné označení výběrového řízení, do něhož se uchazeč hlásí, osobní údaje - jméno, příjmení, tituly, datum a místo narození, státní přísluš-
nost, adresa trvalého pobytu, telefonní a emailový kontakt, datum a podpis uchazeče
K přihlášce je nutno doložit:
- strukturovaný profesní životopis psaný vlastní rukou, s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních a odborné praxi, dosažených znalostech 
a dovednostech, úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání, výpis z rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, lékařské potvr-
zení o způsobilosti k vykonávání příslušného pracovního místa ne starší než 2 měsíce, prohlášení o souhlasu s použitím a zpracováním osobních 
údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů pro výběrové řízení, uchazeč o funkci doručí přihlášku s požadovanými 
přílohami do pátku 30. 9. 2016 do 12 hodin na adresu: Chodské vodárny a kanalizace, a.s., IČ 49788761, se sídlem Domažlice, Bezděkovské 
předměstí č.p. 388, PSČ: 344 78, v zalepené obálce s označením „NEOTVÍRAT - výběrové řízení - Statutární ředitel Chodské vodárny 
a kanalizace, a.s.“ s uvedením adresy podavatele. Přihlášky doručené po uvedeném termínu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Otevření obálek proběhne 3. října od 8.00 v zasedací místnosti CHVaK a.s.
Správní rada vyhodnotí předložené doklady, případně vyžádá jejich doplnění, zrealizuje pohovory s uchazeči, kteří postoupí do druhého kola 
a splnili stanovená kritéria. Po uskutečnění výběrového řízení vyhlásí pořadí uchazečů. Správní rada si vyhrazuje možnost nerozhodnout se 
ani pro jednoho z uchazečů.
Kontaktní osoba: Štengl Josef, tel.: 724 250 990, email: stengl@chvak.cz

Správní rada CHVaK a.s. Domažlice vyhlašuje 
výběrové řízení na funkci Statutárního ředitele a.s.

Velký sál MKS v Domažlicích během rekonstrukce. Foto: (kol) Pohled do malého sálu. Foto: (kol)

Vstup do hereckých šaten (vlevo) a návštěvnická šatna 
(vpravo). Foto 2x: Kamil Jindřich Čakan - budoucí prostor pro loutkové divadlo. Foto: Kamil Jindřich
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KULTURNÍ AKCE
Úterý 1. 11. od 19 hodin

kino Čakan

MARTIN LOEW 
- AMERICKÝ 

SEVEROZÁPAD
Americký severozápad - stát 

Washington. Z velkoměsta Seattle 
přes deštné pralesy NP Olympic 
k zasněženým štítům severního 
Kaskádového pohoří i ke kaňo-
nům mohutných řek v suchém 

vnitrozemí. Monumentální sopky 
St. Helens, Rainier i Baker.

Předprodej vstupenek od 3. 10. 2016 
v Městském informačním centru 

v Domažlicích.

Sobota 5. 11. od 20.30 hodin
velký sál MKS

TURBO - 35 LET TOUR
Plzeňská skupina TURBO před-
vede dvouhodinovou show, ve 
které zazní všechny osvědčené 

hity z alb Turbo (1984), To bude 
pánové jízda (1985), Hráč (1987), 

Turbo 88 (1988), Parta (1990) 
a spousta nových nahrávek z alb 
Jsou stále v nás (2001), Byl to 

Hráč (2003), Návrat Králů (2005) 
a samozřejmě z posledního alba 

Žár (2012) ve své původní, rocko-
vé podobě. Téměř dvě hodiny 
perfektně zahraného melodické-

ho pop-rocku.
Předprodej vstupenek 

v Městském informačním centru 
v Domažlicích.

Úterý 8. 11. od 19.30 hodin
velký sál MKS v Domažlicích

Exkluzivní koncert
MARIE ROTTROVÁ 
A SKUPINA NEŘEŽ

Poslední vstupenky zakoupíte v 
Městském informačním centru.

Pátek 11. – čtvrtek 17. 11. 
v kině Čakan Domažlice

Festival
IX. ročník mezinárodního 

filmového festivalu 
pro děti a mládež 
JUNIORFEST 

se uskuteční v letošním roce od 
pátku 11. listopadu do čtvrtka 
17. listopadu 2016 opět v něko-
lika městech Plzeňského kraje, 
včetně krajské metropole Plzně. 
Slavnostní zakončení v podobě 
podvečerního galavečera s před-
premiérou filmu se bude konat 
v domažlickém kině Čakan ve 

středu 16. listopadu 2016. 
Podrobné informace najdete na 

www.juniorfest.cz

Pátek 11. 11. od 19.30 hodin
ve velkém sále MKS 

V. abonentní koncert
PLZEŇSKÁ 

FILHARMONIE
Plzeňská filharmonie je profe-
sionálním tělesem s úctyhodnou 

tradicí. Současný název byl 
poprvé použit v roce 1934, kořeny 

orchestru však sahají až k roku 
1882. V současné právní formě 

obecně prospěšné společnosti, je-
jímž zakladatelem je město Plzeň, 

existuje od roku 1998. Za dobu 
své existence si orchestr vytvořil 
pevnou tradici a renomé a stal se 

tělesem žádaným a vyhledávaným 
i v zahraničí. Její profesionální 
tvář modelovala v průběhu let 
řada významných uměleckých 
osobností, mezi něž patří např. 

Václav Talich, Aram Chačaturjan, 
Jiří Bělohlávek, Oliver Dohnányi, 

Sir Charles Mackerras, David 
Oistrach či Mstislav Rostropovič. 
Doprovodila mimo jiné Ramona 

Vargase, Montserrat Caballé, 
Gautiera Capuçona, Anne 

Queffélec, Chloë Hanslip, Lilyu 
Zilberstein aj. Plzeňská filharmonie 

Městské kulturní středisko v Domažlicích

podniká četná koncertní turné, vy-
stupuje na prestižních koncertních 
pódiích Evropy (Gasteig München, 

Liederhalle Stuttgart, Tonhalle 
Zürich, Brucknerhaus Linz a další) 

a USA.
Filharmonie pravidelně natáčí pro 

Český rozhlas, a pokračuje tak 
v tradici z let 1946 - 1993, kdy 

fungovala jako Plzeňský rozhla-
sový orchestr, má za sebou stovky 
nahrávek od baroka po současnost. 

Za rok 2014 obdržela Plzeňská 
filharmonie Uměleckou cenu města 
Plzně v kategorii výjimečná kultur-
ní událost  - koncert Rekviem, op. 
89 Antonína Dvořáka, realizovaný 

k Roku české hudby 2014.
Plzeňská filharmonie je členem 

ASOPS - Asociace symfonických 
orchestrů a pěveckých sborů ČR 
a od roku 2013 je pořadatelem 
mezinárodního mezioborové-
ho festivalu Smetanovské dny 

v Plzni. Šéfdirigentem Plzeňské 
filharmonie je Tomáš Brauner, 

hlavním hostujícím dirigentem je 
Roland Zollman.

Předprodej zbylých vstupenek od 17. 10. 
2016 v Městském informačním centru 

v Domažlicích.

Sobota 12. 11. od 20.00 hodin
ve velkém sále MKS 

DIVADELNÍ BÁL
Hraje skupina ELIXÍR

O zábavu se postarají ochotnické 
divadelní spolky.

Předprodej vstupenek od 17. 10. 2016 
v Městském informačním centru 

v Domažlicích.

Pondělí 28. 11. od 19.30 hodin
velký sál MKS v Domažlicích

Koncert
JAKUB SMOLÍK

 - VÁNOČNÍ ACOUSTIC 
TOUR 2016

Poslední vstupenky zakoupíte 
v Městském informačním centru.

Úterý 29. 11. od 19.30 hodin 
velký sál MKS

Divadlo v rámci předplatného
Divadelní společnost Háta 

Olgy Želenské 
Michael McKeever 

HVĚZDNÉ MANÝRY 
Režie: Roman Štolpa 

Překlad: Martin Fahrner 
Hrají: Lukáš Vaculík, Filip 

Tomsa, Martin Zounar, 
Mahulena Bočanová, Adéla 
Gondíková, Ivana Andrlo-
vá, Olga Želenská, Miriam 

Kantorková, Vlasta Peterková, 
Vlasta Žehrová, Pavla Rychlá, 

Martin Sobotka, 
Kamila Špráchalová, Radka 

Pavlovčinová, 
Zbyšek Pantůček, 

Sandra Černodrinská 
Hvězdné manýry jsou tak povede-
ná, rychlá a bláznivá fraška, že by 
se za ni nemusel stydět ani mistr 
tohoto žánru Feydeau. Odehrává 
se ve velice elegantním hotelu 
v Palm Beach v roce 1942. Má 
se uskutečnit koncert s beneficí 
na podporu amerických váleč-
ných výdajů a organizátoři se 

neobejdou bez dvou hvězd, které 
spolehlivě plní sály a pokladny. 
Jenže to má jeden háček. Dvě 

zmíněné umělkyně se nesnášejí, 
a potkají-li se na jevišti, neváhají 
zajít až k fyzickému napadení. 

http://www.juniorfest.cz/
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Jak je ubytovat, aby se nepotkaly? 
Ředitel hotelu připraví přesný 

plán, který ale od začátku selhá-
vá. Vydrží ale jeho nervy až do 

konce? Bude to těžké, protože obě 
hvězdy mají své manýry a ne-

kompromisně vyžadují to nejlepší 
apartmá. Nešťastnou náhodou 

tedy skončí každá v jedné z jeho 
ložnic a strašlivý výbuch je jen 

otázkou času.

Předprodej zbylých vstupenek 
od 17. 10. 2016 v Městském informačním 

centru v Domažlicích

Městské kulturní středisko v Domažlicích

Čtvrtek 1. 12. od 19.30 hodin 
v kině Čakan v Domažlicích

Vánoční koncert 

PAVEL ŽALMAN 
LOHONKA 

- ŽALMAN & SPOL 
- 70 JAR

V roce 2016 Pavel Lohonka oslaví 
70. narozeniny a k tomuto jubi-
leu chystá velké celoroční turné 

s názvem 70 JAR. V rámci koncertní 
sezony 2016, krom slavnostního 

koncertu ve velkém sále pražské Lu-
cerny v den Žalmanových narozenin, 

skupina Žalman & Spol. připravila 
sedm velkých koncertů. Dále je 

připraveno 70 dalších koncertů, na 
nichž oslavenec představí svou knihu 
70 jar písní a povídání, kde vypráví 

příběhy písní a svého života. A právě 
jedním z těchto koncertů je i doma-

žlický koncert v čase adventním.

Předprodej vstupenek 
v Městském informačním centru 

v Domažlicích

Středa 7. 12. od 19.30 hodin
velký sál MKS v Domažlicích

pořadatel: 

agentura AZ music s.r.o. 

PARTIČKA
Účinkují: Richard Genzer, 

 Igor Chmela, 
 Michal Suchánek, 
 Ondřej Sokol, 
 Dano Dangl, 
 Marian Čurko

Výhradní předprodej vstupenek pouze 
v Městském informačním centru 

v Domažlicích.

Sobota 10. 12. od 20.00 hodin 
velký sál MKS

Koncert

KATAPULT
- KLADIVO NA ŽIVOT

Dovolujeme si vás pozvat na 
koncert legendární skupiny Kata-
pult ve složení Olda Říha, Andy 

Budka a Ondřej Timpl.
V letošním roce představil nový 

program s názvem Katapult 
- Kladivo na život. Jejich písně 

- Vojín XY hlásí příchod, Já 
nesnídám sám, Smutná nevěsta 

nebo Hlupák váhá, zná snad 
každý posluchač napříč věkovými 

kategoriemi. Katapult za svou 
dlouhou a úspěšnou historii ode-
hrál přes 7000 koncertů a vyhrál 
2x anketu Zlatý slavík. Dne 28. 

10. 2016 skupina Katapult vydává 
nové CD Kladivo na život.

Koncert 10. 12. 2016 je posled-
ním koncertem skupiny Katapult 

v roce 2016.
Předprodej vstupenek 

v Městském informačním centru 
v Domažlicích 

a v síti Plzeňská vstupenka.
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O Z N Á M E N Í
 o době a místě konání voleb 

do zastupitelstev krajů

Starosta města Domažlice podle § 27 odst. 
1 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastu-
pitelstev krajů a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů 

o z n a m u j e:

Volby do Zastupitelstva Plzeňského kraje se 
uskuteční ve dnech

- v pátek dne 7. října 2016 
od 14.00 hodin do 22.00 hodin a

- v sobotu dne 8. října 2016 
od 08.00 hodin do 14.00 hodin

Místem konání voleb:

ve volebním okrsku č.: 1
je volební místnost: SOKOLOVNA, 
Domažlice, Benešova 281
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
H o ř e j š í    P ř e d m ě s t í
28.října (63, 82, 85, 99, 100, 133, 134, 135, 
136, 137, 138,  139, 140, 141, 142, 167, 168, 
169, 170, 180, 266, 268, 287, 289, 296), 
U Nemocnice (290), 
T ý n s k é    P ř e d m ě s t í
čísla evidenční 197, 203, 272, 273, 286, 481, 
483, 491, 523, 529, 537, 583, 28. října (280, 
284, 290, 293, 315, 316, 317, 325, 592, 645, 
694), Baarova, Benešova (165, 171, 281, 282, 
297, 298, 343, 377, 378, 379, 380, 381, 425, 
426, 427, 428, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 
625), Čapka-Choda, Erbenova, Fügnerova, 
Luženická, Máchova, Maškova, Nerudova, 
Nezvalova, Sadová, Tyršova,  Vrbova, 

ve volebním okrsku č.: 2
je volební místnost: MĚSTSKÉ CENTRUM 
SOCIÁLNĚ REHABILITAČNÍCH SLUŽEB 
– DOMOV PRO SENIORY  
Domažlice, Prokopa Velikého 689
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
T ý n s k é    P ř e d m ě s t í
Ladova, Mánesova (172, 191, 192, 193, 194, 
203, 204, 272, 305, 339, 340, 512, 513, 514, 
515, 527, 528, 529, 569), Michlova, Paroub-
kova, Švabinského (338, 436, 540, 541, 542, 
543, 544, 545, 546,  556, 557),

ve volebním okrsku č.: 3
je volební místnost: MĚSTSKÉ CENTRUM 

SOCIÁLNĚ REHABILITAČNÍCH SLUŽEB 
– DOMOV PRO SENIORY, 
Domažlice, Prokopa Velikého 689
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
T ý n s k é    P ř e d m ě s t í
číslo popisné 64, Mánesova (516, 517, 518, 
519, 520, 521, 522, 530, 531,  532,  533, 536, 
537, 538, 539), Švabinského (547, 548, 549, 
550, 551, 552, 553, 558, 559, 560, 561, 562, 
563, 566, 567, 568),

ve volebním okrsku č.: 4
je volební místnost: KLUBOVNA  PS MÍR 
- “DŘEVÁK”, 
Domažlice, Kunešova ul.(u čp. 511)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
T ý n s k é   P ř e d m ě s t í
číslo evidenční 299, 452, Čerchovská (443, 
444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 485, 486, 
487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 581), 
Haltravská (255, 261, 437, 438, 442, 471, 578, 
580, 582, 590, 591, 696), Kunešova, Máneso-
va (523, 524, 525, 526, 697), Prokopa Veliké-
ho (63, 85, 92, 100, 112, 147, 200, 238, 239, 
304, 321, 351, 570, 572, 640, 642, 643, 644, 
646, 652, 653, 654, 657, 659, 661, 681, 682, 
687, 688, 691, 699), Švabinského (564, 618),

ve volebním okrsku č.: 5
je volební místnost: MĚSTSKÉ CENTRUM 
SOCIÁLNĚ REHABILITAČNÍCH SLUŽEB 
– DOMOV PRO SENIORY, 
Domažlice, Baldovská 638
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
D o l e j š í    P ř e d m ě s t í
čísla popisná 391, 601, 603, 607, Dukelská 
(13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 
26, 27, 208, 210), Jindřichova (141, 142, 143, 
146, 147, 148, 152, 155, 156, 157, 159, 162, 
163, 169, 214), Šumavská (172, 173, 174, 175, 
176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 
185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 
194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 205, 219, 
220, 221, 222, 223, 234),
T ý n s k é    P ř e d m ě s t í
Baldovská, Benešova (12, 65, 97, 99, 107, 
279, 292, 639, 641), Císlerova, Čerchovská 
(451, 452, 453, 454, 455, 456, 460, 461, 480, 
481, 482, 483, 484), Dukelská (36, 38, 39, 40, 
41, 42, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 50, 51, 59, 66, 
82, 96, 169, 264, 334, 617, 631, 650), Fastrova 
(95), Haltravská (598, 599, 600, 601), Jindři-
chova (259, 260, 265, 270, 308, 312, 320, 330, 
342, 439, 457, 458, 459, 633), Komenského, 
Kostelní (1, 93), Pivovarská (323, 440, 700), 
Poděbradova (53, 54, 55, 84, 88, 91, 145, 201, 
302, 303, 658), Prokopa Velikého (22, 689), 
Šumavská (329, 462, 463, 464, 465, 466, 

467, 468, 469, 470, 472, 473, 474, 475, 476, 
477, 478, 479, 573, 574, 575), Thomayerova, 
Vrchlického,

ve volebním okrsku č.: 6
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA, 
Domažlice, Msgre B. Staška 232
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
H o ř e j š í    P ř e d m ě s t í
17. listopadu, Kosmonautů (159, 160, 161, 
162, 163, 164, 165, 173, 174, 175, 176, 181, 
182, 183, 184, 189, 190, 191, 192), Kovařo-
vicova, 

ve volebním okrsku č.: 7
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA, 
Domažlice, Msgre B. Staška 232
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é    P ř e d m ě s t í
čísla popisná 571, 574, 578, 586, 591, 593, 601 
čísla evidenční 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 
61, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 
75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 88, 90, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 101, 
102, 103, 104, 105, 106, 107, 108,  110, 111, 
112, 334, 474, 534, Hruškova (137, 138,),
H o ř e j š í    P ř e d m ě s t í
čísla popisná 147, 151, 153, čísla evidenční 1, 
2, 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 
19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 
33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 46, 
48, 49, 50, 51, 52, 53, 130, 219, 347, 585, 28. 
října č. p. 288, Habrová, Javorová, Kozinova ( 
44, 45, 46, 48, 83, 86, 87, 92, 93, 94, 95, 96, 
97, 98, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 
109, 110, 111, 116, 122, 124, 125, 126, 143, 
144, 154, 155, 156, 157, 158, 166,  171, 177, 
178, 226, 227, 233, 234, 235, 236, 259, 271, 
292, 297, 299, 305, 372, 380), Petrovická, 
U Jezera, U Pískovny (308, 309, 376), U Zim-
ního Stadionu (291),  Višňová, 

ve volebním okrsku č.: 8
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA, 
Domažlice, Msgre B. Staška 232
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é    P ř e d m ě s t í
čísla popisná 204, 633, čísla evidenční  126, 
128, 131 136, 137, 139, 140, 142, 143, 146, 
148, 166, 167, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 
178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 
188, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 212, 
213, 215, 220, 221, 226, 232, 233, 240, 241, 
242, 243, 244, 245, 246, 249, 250, 251, 252, 
253, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 
263, 264, 271, 275, 278, 292, 309, 310, 313, 
314, 325, 326, 508, 519, 520, 535,  Doubova 
(438, 448, 468, 534), Dvořákova (442, 443, 
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446, 447, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 
462, 463, 464, 465, 466, 467), Hruškova (214, 
280, 352, 353, 354, 382, 384, 444, 445, 449, 
450, 605, 618), Janáčkova, Sukova (396, 598, 
628, 643), 
H o ř e j š í    P ř e d m ě s t í
Palackého, Vojtěchova,

ve volebním okrsku č.: 9
je volební místnost: DOMAŽLICKÁ SPRÁ-
VA NEMOVITOSTÍ, 
Domažlice, Zahradní 513
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é    P ř e d m ě s t í 
čísla popisná 286, 417, 595, čísla evidenční 
115, 118, 119, 120, 122, 123, 129, 132, 133, 
134, 135, 151, 155, 157, 159, 160, 161, 163, 
164, 199, 200, 202, 266, 282, 335, 336, 337, 
338, 339, 490, 494, 495, 516, 518, 528,  Dou-
bova (294, 295, 298, 327, 374), Dvořákova 
(436, 437, 439, 440, 441), Fibichova, Hájko-
va, Hruškova (52, 54, 55, 62, 63, 64, 65, 66, 
87, 93, 121, 128, 152, 247, 305, 330, 343, 345, 
365, 366, 379, 506, 509, 524, 592, 607, 611, 
625), Chodská (38, 67, 94, 151, 173, 347, 512, 
614), Jiráskova, JUDr. A. Žlábka, Klášterské-
ho, Na Ostrůvku, Smetanova, Škroupova, 
Špillarova, Tylova, U Zastávky, Vavřinecká, 
Vosmíkova, Waldhegerova, Zahradní,
H o ř e j š í    P ř e d m ě s t í
Elišky Krásnohorské, Jana Procházky, Kozi-
nova č. p. 374, Msgre B. Staška, U Nemocni-
ce (128, 269, 306, 307),
T ý n s k é    P ř e d m ě s t í

U Nemocnice (16, 148, 306, 358, 579),

ve volebním okrsku č.: 10
je volební místnost: KNIHOVNA BOŽENY 
NĚMCOVÉ, Domažlice, B. Němcové 118
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é   P ř e d m ě s t í
čísla evidenční 206, 207, 208, 210, 268, 
Břetislavova (1, 2, 3, 4, 5, 95, 96, 111, 516, 
568, 610), Havlíčkova (6, 27, 78, 79, 80, 81, 
82, 83, 84, 85, 112, 149, 186, 355, 357, 587), 
Voborníkova (25, 28, 34, 245, 248, 249, 250, 
251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 278, 279, 
397, 500, 528, 577, 599,), Žižkova (8, 9, 10, 
11, 21, 22, 23, 29, 30, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 
68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 77, 86, 98, 101, 
105, 115, 153, 160, 359, 369, 492, 572, 575, 
590, 604),
D o l e j š í    P ř e d m ě s t í
Břetislavova (68, 69, 81, 82, 83, 84, 85, 88, 
99, 144, 149, 158, 209, 213, 230, 243), Huso-
va Třída (1, 3, 44, 89, 96, 105, 237), Poděbra-
dova (4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 139, 238, 240), Vodní 
(71, 90, 115),

H o ř e j š í   P ř e d m ě s t í
Npor. O. Bartoška,
M ě s t o
Boženy Němcové (115, 116, 117, 118, 119, 
120), Branská, Fastrova (148, 149, 154, 181), 
Hradská, Chodská (74), Chodské náměstí, 
Kostelní (102, 103, 104, 105, 106, 168, 170, 
171, 172, 173, 182), náměstí Míru, Spálená, 
Školní, Vodní (2, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 
16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 
29, 30, 31, 32, 33),
T ý n s k é    P ř e d m ě s t í
Boženy Němcové (74, 89), Kostelní (62, 90),

ve volebním okrsku č.: 11
je volební místnost: MĚSTSKÉ CENTRUM 
SOCIÁLNĚ REHABILITAČNÍCH SLUŽEB 
– DOMOV PRO SENIORY, 
Domažlice, Břetislavova 84
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é    P ř e d m ě s t í
čísla evidenční 165, 204, 211, 217, 239, 283, 
287, 288, 289, 296, 297, 300, 370, 377, 390, 
418, 419, 532, 645, Cihlářská, Havlíčkova (6, 
167, 168, 169, 223, 225, 226, 227, 228, 229, 
230, 231, 236, 264, 482, 508), Klímova, Ma-
sarykova (124, 131, 132, 141, 143, 150, 156, 
157, 158, 159, 162, 181, 182, 189, 194, 196, 
197, 198, 210, 211, 212, 213, 234, 235, 237, 
238, 239, 240, 241, 242, 243, 358,  373, 377, 
383, 385, 388, 389, 390, 398, 401, 404, 410, 
411, 412, 413, 414, 415, 423,  424,  454, 475, 
486, 501, 517, 523, 543,  545, 549, 569, 570, 
588, 589, 621, 623),  Na Milotově,  Pelnářova, 
U Elektrárny, Voborníkova (261, 262, 265, 
266, 267, 268, 284E, 338, 488E, 526, 547, 
550, 554, 555, 576, 597, 600, 603), Žižkova 
(15, 16, 17, 18, 19, 20, 100, 102,  103, 113, 114, 
117, 123, 125, 126, 127, 129, 142, 166, 174, 
202, 216, 222, 232, 317, 342, 350, 469, 514, 
515, 521, 522, 606, 617),
D o l e j š í    P ř e d m ě s t í
čísla popisná 46, 55, 106 116, 501, 536, čísla 
evidenční 234, 235, 237, 238, 301, 302, 303, 
304, 317, 318, 319, 320, 322, 323, 333, 414, 
428, 429, 430, 433, 434, 439, 440, 445, 447, 
449, 457, 475, 498, 514, 522,  524, 526, 527, 
532, 533, 536, 586, 588, 589, 591, 592, Du-
kelská (28, 29, 30, 110), Husova Třída (31, 
32, 33, 34, 37, 39, 40, 41, 42, 43, 50, 51, 53, 
59, 60, 61, 97, 130, 136, 235, 241, 250, 251), 
Chrastavická, Jindřichova (137, 138, 164, 
166, 168, 171, 206, 211, 227), Masarykova 
(45, 140, 207),  Na Hvízdalce (91, 92, 101, 
103, 104, 109, 242, 249), Rohova, Srnova,  
Tovární, 
H o ř e j š í    Př e d m ě s t í
číslo popisné 485
T ý n s k é    P ř e d m ě s t í
čísla evidenční 342 348, 420, 449, 454, 482, 

485, 522, 590, Na Hvízdalce (299), Prokopa 
Velikého (680),

ve volebním okrsku č.: 12
je volební místnost: KUŽELNÍK, Havlovice
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
H a v l o v i c e
čísla popisná
2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 
32, 34, 35,  36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 57, 60, 
61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 69, 70, 71, 72, 73, 
74, 75, 76, 77, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 98, 99, 
100, 101, 103, 104, 105
čísla evidenční
1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13.

  Voliči bude umožněno hlasování poté, 
kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství 
České republiky. Totožnost a státní občanství 
České republiky prokáže volič platným ob-
čanským průkazem nebo cestovním pasem 
České republiky. Neprokáže-li uvedené sku-
tečnosti stanovenými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno.

Voliče, který není zapsán ve výpisu ze 
stálého seznamu voličů a který prokáže své 
právo hlasovat ve volebním okrsku, okrsková 
volební komise dopíše do výpisu ze stálého 
seznamu dodatečně a umožní mu hlasování.

Každému voliči budou dodány 3 dny 
přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech 

voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti.

Volič může požádat ze závažných, zejmé-
na zdravotních důvodů Městský úřad Doma-
žlice a v den voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební míst-
nost do přenosné volební schránky a to pouze 
v územním obvodu volebního okrsku.

K zajištění pořádku a důstojného průběhu 
hlasování ve volební místnosti je každý povi-
nen uposlechnout pokynů předsedy okrskové 
volební komise. Každý volič se musí před 
hlasováním odebrat do prostoru určeného pro 
úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková 
volební komise hlasování neumožní.

Domažlice dne 15. 09. 2016  
Ing. Miroslav Mach

starosta města v.r.
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CENÍK INZERCE:
Celá strana  191*250 mm

        6 534 Kč     (bez DPH 21%)
1/2 strany  191*125 mm

        3 267 Kč      (bez DPH 21%)
1/4 strany  95*125 mm

       1 634 Kč      (bez DPH 21%)
Řádková inzerce  1 řádek = 39 Kč
1 cm2 = 16 Kč (bez DPH 21%)
Při opakování 

       sleva 10%

Náklad 5 800 ks.

Kontakt: Bc. Kristýna Kolbecková, 
tel.: 777 968 884

Ceník platný pro nové objednávky 
inzerce od 17. 6. 2016.

INZERUJTE U NÁS
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Nabízíme rekvalifikační kurzy:

MASÉR, PEDIKÚRA, MANIKÚRA,

NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,

MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství, 
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice, 
tel.: 724 501 626

ŘÁDKOVÁ INZERCE
  Hledám byt nebo dům ke koupi nedaleko 
Domažlic. Tel: 722 690 245

  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ 
VČETNĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY         
ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE. 
Tel. 607 731 346

  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
  Hledám pro vážné seznámení,             
společný rodinný život osamělou ženu. 
Věk, vzhled, postava, bydliště a maje-
tek není pro mne rozhodující. Nabízím 
lásku, věrnost, oporu. Jsem SŠ 57/170,          
štíhlý,  s delšími vlasy, nekuřák, abstinent,      
rozvedený. Tel. 705 404 111

Uzávěrka inzerce pro 

listopadové vydání 

Domažlického zpravodaje 

je 10. října.

Objednávky a podklady posílejte na adresu:

 bublova@mks.mesto-domazlice.cz
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